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Από την πρόσφατη ομιλία στην ΚΟ

Εκσυγχρονίζουμε τη δημόσια παιδεία. Χτίζουμε ένα 

σχολείο σύγχρονο και προοδευτικό. Ένα σχολείο που 

ανοίγεται στις σύγχρονες εξελίξεις, που ενσωματώνει τις 

νέες τεχνολογικές δυνατότητες και απαντά στις ανάγκες των 

τοπικών κοινωνιών και της εργαζόμενης οικογένειας. Οι 

θεσμοί που προωθούμε, όπως το ολοήμερο σχολείο, η 

ενισχυτική διδασκαλία, η δυνατότητα πιστοποίησης της 

γνώσης ξένης γλώσσας από το δημόσιο σχολείο, η 

εισαγωγή της πληροφορικής και η δημιουργία σύγχρονων 

υποδομών, δημιουργούν νέες δυνατότητες για τους νέους 

και τις νέες μας. Ταυτόχρονα, ενισχύουν την εργαζόμενη 

οικογένεια γιατί αυξάνουν τον κοινωνικό μισθό της.

Η δικτύωση των σχολείων της δευτεροβάθμιας 

εκπαίδευσης από 17% το 2000 έχει φτάσει το 99,8%, ενώ 

για τα σχολεία της πρωτοβάθμιας από 3% το 2000 στο 

36% σήμερα.

Ο λόγος μαθητή ανά Η/Υ έχει μειωθεί σε 14 μαθητές ανά 

Η/Υ, από 64 το 1999 στην δευτεροβάθμια εκπαίδευση και 

σε 47 μαθητές ανά Η/Υ από 109 το 1999 στην 

πρωτοβάθμια.
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Προωθούμε τη μεταρρύθμιση του ΕΣΥ. Αλλάζουμε 

το χάρτη της υγείας στη χώρα μας με τις νέες υποδομές, 

τους Διοικητές -  Μάνατζερ, το νέο αποκεντρωμένο 

πρότυπο διοίκησης, την καθιέρωση του απογευματινού 

ιατρείου και μια σειρά πρωτοβουλιών, που επικεντρώνονται 

στην πρωτοβάθμια περίθαλψη. Ξεκινήσαμε την 

προσπάθεια το 2000 και την ολοκληρώνουμε το 2006.

Στην προσπάθεια για υψηλής ποιότητας δημόσια υγεία 

υπάρχουν συμφέροντα και κατεστημένες νοοτροπίες που 

πρέπει να ξεπεράσουμε. Υπάρχουν εδραιωμένες 

αντιλήψεις που πρέπει να ανατρέψουμε.

Δεν μπορεί ο κ. Καραμανλής να συμπεριφέρεται ως πλασιέ 

της απαξίωσης της δημόσιας υγείας. Το ίδιο κάνει η Δεξιά 

σε κάθε τομέα του κοινωνικού κράτους. Σταθερή επιδίωξή 

της είναι να απαξιώσει το κοινωνικό κράτος για να 

προετοιμάσει την επέλαση των ιδιωτικών συμφερόντων. 

Στη μάχη αυτή επιστρατεύουν ένα σπασμένο παράθυρο, 

μια κατσαρίδα και πολλή τηλεοπτική σκηνοθεσία. Πίσω 

όμως από την εικόνα, ας μην ξεγελιόμαστε, κρύβεται η 

σταθερή επιδίωξη της Δεξιάς και των συμφερόντων που 

εκφράζει για την ανατροπή του κοινωνικού κράτους.
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